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LOT LIBELLE ADJUDICATION

  1 Trois bouteilles du Château d'Yquem - Sauternes - 1985 (une étiquette marquée au crayon bille) 420
  2 Deux bouteilles du Château d'Yquem - Sauternes - 1985 300
  6 Trois bouteilles du Château La Gaffelière - Saint-Emilion - 2009 150
  7 Deux bouteilles du Château La Gaffelière - Saint-Emilion - 2010 100
  9 Deux Bouteilles du Château Certan de May - Pomerol - 2006 - 60
 11 Trois bouteilles du Château La Tour Carnet - Haut-Médoc - 2011 40
 12 Deux bouteilles du Château Kirwan - Margaux - 2010 70
 13 Trois bouteilles du Château Giscours - Margaux - 2009 140
 14 Deux chevalières OR - 65.7 g - 1490
 15 GUCCI - Fiori - carré en soie taché 20
 17 Bijoux OR et pierres - poids brut 16.7 g - 370
 21 VUITTON - malle BISTEN 50 état quasi neuf sans sa clé, avec sa housse de protection 950
 22 LONGCHAMP - Balzane - sac en cuir 120
 23 HERMES - les cavaliers d'or - carré de soie 130
 24 HERMES - cadre noir - carré de soie 130
 25 HERMES - cheval turc - carré de soie 130
 26 KENZO - paire de lunettes de soleil 30
 27 DIOR - paire de lunettes de soleil 50
 28 MONTBLANC - stylo plume avec encrier 120
 29 MONTBLANC - stylo bille de couleur bordeaux 90
 30 LONGINES - montre pour homme en OR avec dateur, mouvement automatique et bracelet cuir 360
 31 Michel HERBELIN - montre pour homme en acier modèle Newport avec bracelet cuir et mouvement 

quartz
80

 32 DUPONT - lot de trois accessoires en cuir 70
 33 Paire de vases en porcelaine de Paris à décor floral - fin XIXème, hauteur 48 cm 430
 34 PRADA - paire de lunettes de soleil avec écrin 110
 35 Petite boîte à timbres en os avec motif partiellement effacé à trois compartiments intérieurs - 9 X 3 

cm
20

 36 DUPONT - portefeuille en cuir noir 40
 37 BAUME et MERCIER - montre de dame modèle Linea dorée 150
 38 sceau en métal avec boussole - hauteur 3.5 cm 90
 39 Sceau en ARGENT - hauteur 3 cm - 13.7 g 80
 40 Sceau en métal avec pierre gravée en intaille - hauteur 2.8 cm 60
 41 LALIQUE - service de verres modèle Bourgueil composé de 12 coupes, 11 verres à vin (11cm) et 1 

verre à eau (12.5cm) - avec les boîtages
1000

 48 JOUSTRA - baby television - jouet en tôle à clé avec sa boîte d'origine - hauteur 16 cm 45
 49 Triporteur vendeur de glaces - jouet en tôle à clé avec sa boîte - longueur 9.5 cm 25
 50 Garçon au tricycle - jouet en tôle à clé avec sa boîte - longueur 10 cm 25
 51 Tricycle - jouet en tôle à clé (accident) avec sa boîte - longueur 13 cm 10
 52 Clown motocycliste - jouet en tôle à clé avec sa boîte - longueur 15 cm 35
 53 Poule pondant des oeufs - jouet en tôle à pile avec trois oeufs en plastique et la boîte - longueur 

17.5 cm
25

 54 Les bûcherons - jouet en tôle à clé avec sa boîte - longueur 21 cm 25
 55 Astro Scout - robot en tôle à clé avec sa boîte - hauteur 23 cm - 30
 56 X-27 Explorer - robot en tôle à clé avec sa boîte - hauteur 28 cm 35
 57 Space Robot - robot en tôle à clé avec sa boîte - hauteur 20 cm 70
 58 Atomic Robot Man - robot en tôle à clé avec sa boîte - hauteur 12 cm 25
 59 Sulfure en forme d'obélisque - haut. 21 cm - 40
 60 Sulfure à décor millefiori - diam. 6.3 cm 80
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 61 Sulfure - diam. 5 cm 20
 62 Porte monnaie en OR - 37.1 g - 830
 63 Porte monnaie en OR - 32.5 g - 720
 64 Bourse en OR - 41.6 g - 930
 66 Pieta - médaillon ovale en plâtre (10 X 7 cm) encadré sous verre - 20
 68 Pendule à colonnes en bronze doré avec angelot en balancier, deux pieds boule de la pendule à 

refixer - époque début 19ème - hauteur 45.5 cm
875

 69 JAEGER - petit cartel en bronze doré de style Louis XV, mouvement quartz - hauteur 31 cm 80
 75 Cave à liqueur en cristal et bronze doré à décor de bambou avec seize verres et carafes dont une 

sans bouchon -  diamètre 35 cm, hauteur 33cm
3300

 76 OMEGA - Montre de gousset OR - poids brut 68.3 g - 570
 77 GALLE - Vase gourde en verre gravé à l'acide, d'un paysage lacustre dans les tons bruns - hauteur 

22.5 cm
700

 78 DAUM - Vase en verre à pied circulaire et à col étranglé évasé à décor de feuillage - hauteur 29.5 
cm

700

 79 D'ARGENTAL - vase en verre gravé à l'acide à décor de vigne et raisins dans les tons orangés - 
hauteur 20 cm

300

 80 D'ARGENTAL - vase à col rétréci en verre gravé à l'acide à décor floral dans les tons bleus - 
hauteur 24 cm

180

 81 DUBUCAND - chien de chasse avec faisan en bronze, signé sur la terrasse - longueur 35 cm, 
hauteur 24 cm

300

 82 Sujet orientaliste en faïence - hauteur 49 cm 80
 83 Pendule à sujet en bronze doré - époque XIXème - haut. 49 cm 700
 84 Pièce de 20 dollars OR de 1894 960
 85 Pièce de 20 dollars OR de 1924 940
 86 Pièce de 20 francs OR de 1806A 180
 87 Cinq pièces de 20 francs OR de 1817A, 1818A, 1819A (2) et 1820A 910
 88 Six pièces de 20 francs OR de 1856A, 1897A, 1902, 1910, 1913 et 1914 1100
 89 Pièce de 10 francs OR de 1860A 90
 90 Verseuse tripode en ARGENT avec doubles armoiries surmontées d'une couronne comtale - prise 

latérale en bois - poinçons XVIIIème - hauteur 26 cm - 725 g
700

 91 Paire de dormeuses OR, perles et pierres - poids brut 2.9 g - dans un écrin 180
 92 Paire de vases en opaline à décor floral - hauteur 26 cm - 20
 96 Georges SCOTT - cheval arabe - dessin rehaussé d'aquarelle signé en bas à droite et daté 1916 - 

37X28 -
700

 97 Pierre MANZONE - l'enfant - huile sur toile signée en bas à droite, certificat au dos daté 1970 - 65.5 
X 50

30

 98 NOLUD - scène animée sur le port - huile sur toile signée en bas à droite - 30 X 60 25
100 Henri BARNOIN - le port de Brest - huile sur toile signée en bas à gauche - 65 X 54 3000
101 PAINTER - le pianiste interpellé - huile sur toile signée en bas à droite - 100 X 100 520
102 Jean-Marie DROUET - le marché aux livres - huile sur toile signée en haut à gauche et datée 2009 

au dos - 65 X 100
400

103 THERRIER (?) - le banc rouge - huile sur toile signée en bas à gauche - 100 X 81 270
104 Sophie SIROT - le marché aux fleurs - crayon gras sur toile signé en bas à droite - 46 X 33 90
105 Sophie SIROT - élégante au port - feutre sur carton signé en bas à droite encadré sous verre - 40 X 

31
130

106 Sophie SIROT - le baiser - feutre sur carton signé en bas à droite encadré sous verre - 40 X 31 140
109 Bague OR et pierres - doigt 55 - poids brut 4.2 g - 130
110 Bracelet en plaqué de 19 cm avec un fermoir OR 25
111 Alliance OR - doigt 66 - 4.2 g - 100
112 Alliance (AC) OR et chevalière OR - 7.9 g - 170
113 Chaine de cou OR de 50 cm et monture de bague OR - 5.5 g - AC 120
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114 Pièce de 20 francs OR de 1858A 200
115 Chaine de cou OR de 40 cm avec croix OR - 2.4 g - 70
116 Chaine de cou OR de 44 cm avec médaille à la Vierge chiffrée - 8.4 g - 190
117 Lot de bijoux OR - 6.6 g - 150
118 Croix OR chiffrée au dos - 7.7 g - AC - 170
119 Alliance OR gris - doigt 53 - 3 g - 60
120 Bague OR et pierres - doigt 53 - poids brut 2 g - 70
121 Bague OR gris et pierres - doigt 49 - poids brut 1.8 g - 90
122 SEIKO Kinetic - montre pour homme acier et caoutchouc 30
123 Collier OR de 43 cm - 30.4 g - 680
124 Bracelet OR - 37.4 g - 870
125 Collier breloque OR gris et diamants de 41 cm - poids brut 6.2 g - 270
126 BULOVA - montre de col en alliage d'OR - poids brut 12.5 g - 60
127 Bague OR et pierres - doigt 53 - poids brut 1.9 g - 70
128 Bracelet OR de 15.5 cm avec ligne de 41 diamants - poids brut 13.2 g - AC - 1220
129 Collier OR de 42 cm avec le bracelet OR assorti de 19 cm - poids brut 16.9 g - AC - 450
130 BREITLING, modèle Chronomat, en acier et bracelet cuir, mouvement automatique, avec ses 

papiers et écrin
1500

131 Bracelet rigide OR - 11.9 g - AC - 260
132 Alliance OR gris avec tour complet de 18 diamants - doigt 53 - poids brut 4.1 g - AC - 800
134 CHAUMET, montre de dame OR, mouvement quartz, le cadran taché - poids brut 121.1 g - 2580
135 Bague OR gris avec pierre bleue centrale (doublet?) entourée de diamants taillés en navettes - 

doigt 48 - poids brut 6.9 g - AC -
600

136 Bague de créateur OR et diamants - doigt 50 - poids brut 15.2 g - AC - 450
138 Bague OR gris et diamants - doigt 50 - poids brut 10.7 g - 280
139 Alliance en PLATINE avec tour complet de diamants - doigt 51 - poids brut 2.5 g - 220
140 Bague OR gris et pierre abîmée - doigt 52 - poids brut 6.2 g - 100
141 Bracelet large OR de 18 cm - 77.4 g - 1770
143 Bague OR gris avec diamant principal de 1 carat environ, la monture sertie de diamants - doigt 54 - 

poids brut 7.8 g - AC -
1100

144 Pièce de 10 dollars OR de 1926 490
145 Pièce de 10 francs OR de 1856A 95
146 MAUBOUSSIN - Gueule d'Amour, bague OR gris, diamants et améthyste* - doigt 52 - poids brut 6.9 

g -
450

147 Bague OR gris et diamants - doigt 51 - poids brut 4.7 g - 160
148 Bague OR et diamant - doigt 52 - poids brut 2.1 g - 70
149 BREITLING, modèle navitimer en acier et OR, mouvement automatique, sans papier ni écrin 2000
150 Bague OR gris et diamant de 1 carat environ - doigt 55 - poids brut 3.5 g - AC - 2000
151 Bague OR gris et diamants dont le principal de 3 carats environ - doigt 49 - poids brut 7.4 g - AC - 8500
152 Bague OR gris et diamants dont le principal de 3 carats environ - doigt 48 - poids brut 9 g - 11800
157 Collier OR filigrané de 69 cm - 22.9 g - 500
158 Bague tank OR avec diamants et pierres calibrées - doigt 56 - poids brut 11.8 g - AC - 590
159 Bague en alliage d'OR (9K) et pierres - doigt 58 - poids brut 3.8 g - AC - 40
160 Montre de dame en métal de marque Michel Herbelin 70
161 Chevalière OR et pièce de 20 francs OR - doigt 64 - 36.3 g - AC - 840
162 Chevalière OR et pierre dans le goût des bagues universitaires américaines - doigt 57 - poids brut 

13 g - AC -
370

163 Bague OR et pierre - doigt 54 - poids brut 2.2 g - 70
165 Alliance OR - doigt 55 - 2.4 g - 60
166 Alliance OR - doigt 58 - 2.9 g - 60
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167 Bijoux abîmés OR et perles - poids brut 4.6 g - 90
168 Bague OR et pièce de 10 francs OR - doigt 53 - 6.9 g - 180
169 Trois alliances OR - 5.3 g - 120
170 Chaine de cou OR de 55 cm - 15.2 g - 360
171 Bracelet OR de 18 cm - 9.4 g - 240
172 Collier OR de 36 cm avec breloque papillon OR, émeraude* et diamants - poids brut 3.6 g - 200
173 Bague OR avec rubis* entouré de diamants - doigt 53 - poids brut 2.5 g - 160
174 Bague marguerite OR et diamants - doigt 49 - poids brut 2.7 g - 120
175 Deux pendentifs OR et pierres - poids brut 2 g - 50
176 Bijoux OR, perles ou pierres (manques) - poids brut 11 g - 210
177 Collier OR de 50.5 cm - 8.6 g - AC - 190
178 Bracelet semi rigide OR - 17.6 g - AC - 390
179 Paire de créoles OR et pierres (nombreux manques) - poids brut 2.3 g - 70
180 Collier OR de 47 cm avec pendentif OR, perles de culture et pierres - poids brut 13 g - 290
181 Bague OR et pierre - doigt 53 - poids brut 4.2 g - 110
182 Bague OR et pierres - doigt 51 - poids brut 3.8 g - 130
183 Bracelet OR et pierres de 19.5 cm - 11.5 g - AC - 230
184 Chaine de cou OR de 46 cm avec trois pendentifs OR - 5.4 g - 150
185 Chaine de cou OR de 44 cm avec médaille OR mordillée et bague OR et pierre - poids brut 5.8 g - 120
186 Deux bagues abîmées OR et pierres (manques) - poids brut 17.2 g - AC - 330
187 Bracelet OR et pierres de 17 cm - 14.6 g - 270
188 Lot de bijoux OR - 5.7 g - 120
189 Bracelet OR de 23 cm - 64.7 g - 1490
193 Bracelet OR de 20.5 cm - 6.2 g - 170
194 Collier OR de 55 cm - 15.5 g - AC - 350
195 Collier OR de 44 cm avec un pendentif (AC) OR et pierres - poids brut 18.5 g - 390
196 Bague OR et pierres - doigt 56 - poids brut 3 g - 70
197 Collier OR de 43 cm - 28.4 g - 640
198 Alliance OR - doigt 63 - 5.9 g - 140
199 Bijoux abîmés OR - 11.5 g - 250
200 Chaine de cou brisée OR - 2.9 g - 70
201 Paire de boutons oreilles OR et pierres - poids brut 3.3 g - 110
202 Bracelet OR de 20 cm - 15.9 g - 380
203 Chaine de cou OR de 46 cm - 6.7 g - 150
204 Chaine de cou OR de 45 cm - 3.4 g - 100
205 Collier de perles de culture de 40 cm, fermoir OR 130
206 Collier OR de 48.5 cm - 53.7 g - 1220
207 Chaine de cou OR (fermoir défectueux) avec pendentif OR et pièce de 20 francs OR - 18 g - 440
208 Collier OR de 72.5 cm - 30 g - AC - 670
209 Bague OR estampé - doigt 51 - 1.4 g - 50
210 Chaine de cou OR de 46 cm (fermoir métal) avec pendentif OR et pierres - poids brut 6 g - 140
211 Lot de bijoux OR et pierres (manques) - poids brut 19.5 g - AC - 360
212 Triple alliance OR - doigt 55 - 2.8 g - 60
213 Alliance OR - doigt 55 - 1.8 g - 40
214 Bracelet OR de 19 cm - 15.7 g - 360
215 Chaine de cou OR de 52 cm - 6.7 g - 160
216 Collier OR de 46 cm avec coulisseau coeur OR et pierres - poids brut 13 g - 300
217 Paire de créoles OR - 2.4 g - 90
218 Collier OR de 49 cm avec pendentif OR et pierres (manques) - poids brut 8.5 g - AC - 160
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219 Deux bracelets rigides OR - 27.6 g - AC - 620
220 Lot de bijoux abimés OR et pierres - poids brut 52.9 g - 1030
221 Bracelet semi rigide OR - 27.7 g - AC - 620
222 Bracelet semi rigide OR et pierres (manques) - poids brut 23.2 g - AC - 530
223 Collier OR de 46.5 cm - 21.2 g - AC - 490
224 Lot de bijoux abîmés OR - 63.6 g - AC - 1450
225 Lot de quatre bagues abîmées OR et pierres (manques) - poids brut 19 g - AC - 290
226 Bague OR gris et diamant - doigt 52 - poids brut 1.7 g - 150
227 Alliance demi tour OR gris et pierres - doigt 51 - poids brut 2.6 g - 60
228 Collier OR de 42 cm - 6.7 g - 210
229 Collier OR de 55 cm avec pendentif OR et pierres - poids brut 10.7 g - AC - 250
230 Bracelet rigide OR - 11.2 g - AC - 250
231 Bague OR gris et diamant - doigt 53 - poids brut 2.4 g - 200
232 Bague OR gris et diamant - doigt 48 - poids brut 3 g - 120
233 Bague OR estampé - doigt 55 - 1 g - 25
234 Lot de quatre bagues OR et pierres - poids brut 14.2 g - AC - 260
235 Lot d'OR - 0.9 g - 20
236 Pendentif OR avec la paire de pendants oreilles assortie - 17 g - AC - 390
237 Pièce de 20 francs OR 190
238 Paire de boutons de manchettes OR - 7.2 g - AC - 160
239 Pendentif OR - 1.3 g - 40
240 Paire de boutons de manchettes OR et dents de requin - poids brut 15.1 g - AC - 210
241 Collier OR de 49 cm - 5.6 g - 120
242 Chaine de cou OR de 55 cm avec médaille OR - 7.4 g - 160
243 Alliance OR - doigt 62 - 6.1 g - 130
244 Trois bagues abîmées OR - 3.7 g - 80
245 Alliance demi tour OR et sept diamants de 0.10 carat environ chacun - doigt 54 - poids brut 4.6 g - 

AC
400

246 Bague OR et diamants - doigt 53 - poids brut 2.9 g - 60
247 Bague OR et pierres (manques) - doigt 57 - poids brut 7.4 g - AC - 130
248 Paire de boucles oreilles OR et pierres - poids brut 5.7 g - 120
249 Paire de créoles OR - 1.3 g - 30
250 Bague OR (manque pierre) - doigt 52 - 2.6 g - 60
253 Bague OR gris et pierres (manque) - doigt 53 - poids brut 4.8 g - 110
254 Boîtier de montre OR - poids brut 2.7 g - mécanisme non pesé 50
255 Collier OR de 45.5 cm - 13.7 g - AC - 300
256 Lot de bijoux abîmés OR et pierres - poids brut 9.5 g - 220
257 Chevalière coupée OR - 6.8 g - 160
258 Chaine de cou OR de 50 cm avec deux médailles OR (la Vierge non chiffrée) - 7.1 g - 160
259 Bague OR et pierre - doigt 53 - poids brut 2 g - 35
260 Lot de bijoux abîmés OR - 6.5 g - 150
261 Eléments de chaine de montre OR avec pendentif cassolette OR et verre intérieur - poids brut 27.5 

g -
450

262 Pendentif scarabée OR - 1.6 g - 30
263 Montre de gousset OR - poids brut 93.9 g - 600
264 Paire de boucles oreilles OR et pierres - poids brut 2.4 g - 50
265 Chaine de cou OR de 60 cm - 5.9 g - AC - 120
266 Bague OR et diamant - doigt 51 - poids brut 6.6 g - AC - 150
267 Lot de bijoux OR - 7.6 g - 170
268 Collier OR de 44 cm - 18.3 g - 420
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269 Pendentif OR - 4 g - AC - 80
270 Chaine de cou OR de 40 cm avec deux pendentifs OR dont un avec perle de culture - poids brut 4.5 

g -
100

271 Deux pièces de 10 francs OR - 180
272 Lot d'OR - 10.6 g - 240
273 Bague OR et pierre - doigt 59 - poids brut 5.4 g - 100
274 Chaine de cou OR de 72 cm avec médaille non chiffrée OR - 16.9 g - AC - 370
275 Bague OR et pierres - doigt 57 - poids brut 5.9 g - AC - 100
276 Montre de gousset OR - poids brut 85.1 g - AC - 520
277 Paire de créoles OR - 4.3 g - 110
278 Bracelet OR - 13.5 g - 270
279 Alliance OR et bague OR - 5.1 g - 100
280 Chaine de cou OR de 56 cm avec croix OR - 4.7 g - 100
281 Bague déformée OR et pierres - doigt 52 - poids brut 1.8 g - 40
282 Bracelet semi rigide OR gris - 4.2 g - 100
283 Lot de bijoux emmêlés OR et pierres - poids brut 6.1 g - 140
284 Collier breloque OR de 53 cm - 6 g - AC - 120
285 Bracelet OR de 18.5 cm avec fermoir brisé - 3.2 g - AC - 80
286 Fine bague OR et pierres - doigt 60 - poids brut 1.2 g - 25
287 Bague OR et pierres - doigt 53 - poids brut 2.2 g - 60
288 Collier de perles de culture en chute de 52 cm avec fermoir OR 80
289 Fine chaine de cou emmêlée OR - 0.7 g - 20
290 Bague OR et deux pendentifs OR - 8 g - 180
291 Deux bagues OR et pierres - poids brut 3.3 g - 70
292 Bague OR, rubis* et diamants - doigt 50 - poids brut 2.9 g - 220
293 Alliance demi tour OR et diamants - doigt 53 - poids brut 3.7 g - 130
294 Bague OR gris - doigt 60 - 7.4 g - 170


